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Reporte de Gobernabilidad. Marzo de 2021 

1. La aprobación a la gestión del presidente Andrés Manuel López Obrador se ubicó en 50%, siete puntos 

porcentuales menos con respecto a noviembre y la desaprobación (43%) creció cuatro puntos. Su credibilidad se ha 

derrumbado, sólo 13% le cree mucho y 30% no le cree nada. 

2. La crisis económica es causada, según 45% de la población, por decisiones del gobierno. Además, 51% de la 

ciudadanía opina que el país va por el rumbo equivocado. 

3. Mejoró la aprobación de la gestión de la pandemia debido al inicio de la vacunación. La pandemia del Covid-19 está 

descontrolada según 40% de los ciudadanos (en noviembre 54% creía que lo estaba) y 60% aprueba el manejo por 

parte del presidente López Obrador. 63% opina que la compra de vacunas ha sido buena, pero 59% afirma que la 

vacunación es muy lenta. 

4. Los impactos económicos y sociales de la pandemia son enormes: el ingreso de 54% de la familias se redujo mucho; 

redujeron su gasto de transporte, educación, renta, ropa, entretenimiento; 23% se gastó todos sus ahorros; 46% 

pidió prestado; 20% vendió bienes; 39% dejó de pagar algún crédito; 36% le pidió a otros miembros de la familia 

que no trabajaban que salieran a buscar trabajo, y más de medio millón intentaron, sin éxito, irse a Estados Unidos. 

5. La sociedad mexicana está dividida según 69% de los ciudadanos y la principal división se da entre quienes apoyan y 

rechazan al presidente López Obrador. 

6. Morena aventaja en las intenciones de voto para las elecciones de diputados federales con 27%; le sigue el PRI con 

18% y 13% para el PAN.  38% de los ciudadanos cree que no es bueno que el presidente tenga mayoría en el 

Congreso contra 33% que sí.  

 

Ciudad de México. Marzo 24, 2021. GEA, Grupo de Economistas y Asociados e ISA, Investigaciones Sociales Aplicadas S.C. 

presentaron los resultados de su más reciente estudio México: Política, Sociedad y Cambio. Escenarios Políticos, Primer 

reporte de 2021, en el que se analizan la situación social, económica y política del país, así como las expectativas 

ciudadanas frente al gobierno de Andrés Manuel López Obrador. 
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1. APROBACION Y CREDIBILIDAD PRESIDENCIAL 

• La aprobación a la gestión del presidente Andrés Manuel López Obrador registró una caída con respecto a 

noviembre pasado de siete puntos y la desaprobación aumentó de 39 a 43%. 

 

dic-18 mar-19 jun-19 sep-19 nov-19 mar-20 sep-20 nov-20 mar-21

Aprueba 59% 64% 66% 61% 57% 47% 45% 57% 50%

Desaprueba 21% 25% 27% 30% 38% 46% 47% 39% 43%
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Andrés 
Manuel López Obrador como Presidente de la República?
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Además, hay otro indicador que revela que el presidente no pasa por su mejor momento. Únicamente 13% le cree mucho 

contra 30% que lo hacía en marzo de 2019 cuando comenzaba su sexenio. Quienes no le creen nada aumentaron de 16% a 

31% en el mismo lapso. 
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dic-18 mar-19 jun-19 sep-19 nov-19 mar-20 sep-20 nov-20 mar-21

Mucho 29% 30% 28% 26% 18% 14% 11% 16% 13%

Poco 49% 47% 48% 49% 52% 45% 51% 48% 53%

Nada 15% 16% 20% 21% 28% 37% 35% 31% 31%

No sabe 7% 7% 4% 4% 2% 4% 3% 4% 3%

¿Qué tanto le cree usted al Presidente Andrés Manuel López Obrador?
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• La mayor parte de la ciudadanía afirma que el país va por el rumbo equivocado, mismo porcentaje que hace tres 

meses, pero sólo 35% cree que México va por el camino correcto, cuatro puntos menos que en noviembre pasado. 

 

 

 

dic-18 mar-19 jun-19 sep-19 nov-19 mar-20 sep-20 nov-20 mar-21

Rumbo correcto 40% 60% 50% 51% 45% 37% 29% 39% 35%

Rumbo equivocado 43% 25% 35% 33% 42% 48% 54% 51% 51%
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2. CAUSAS DE LA APROBACION PRESIDENCIAL 

Las causas de la menos aprobación están en el tema económico principalmente. De quienes piensan que la situación 

económica del país es mala o muy mala (36% de la población en total) lo reprueban 53% y 70% respectivamente. 

 

 
 

 

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala

Aprueba 66% 66% 52% 40% 29%

Desaprueba 29% 24% 42% 53% 70%

No sabe 5% 10% 6% 8% 1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Andrés Manuel López 
Obrador como Presidente de la República? (según cómo considera la situación que 

actualmente vive el país en lo económico)
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• Quienes piensan que la crisis económica es responsabilidad del gobierno (45% del total), desaprueba la gestión 

presidencial 64%, mientras que los que opinan la crisis es causada por las condiciones mundiales de la pandemia 

(también 45%) aprueban mayoritariamente al gobierno (69%).  

 

 

 

 

Condiciones mundiales Decisiones del gobierno

No sabe 8% 4%

Desaprueba 23% 64%

Aprueba 69% 32%
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Andrés Manuel López 
Obrador como Presidente de la República? (según cree que la situación económica que 

existe actualmente en el país es resultado de las condiciones de la economía en el 
mundo
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• La esperanza de cambios positivos para el país en el futuro son dos variables que le aportan mucho a la 

aprobación presidencial. 

 

 

 

Para bien Para mal No cambiarán

No sabe 2% 3% 12%

Desaprueba 3% 91% 61%

Aprueba 95% 7% 27%
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Andrés Manuel López 
Obrador como Presidente de la República? (según creencia en que en los próximos años, 

con el gobierno de López Obrador, cambiará o no cambiará la situación del país)
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• En tercer lugar, hay una relación entre los beneficiarios de los programas sociales y la popularidad presidencial.  

 

 

Sí, de varios Sí, de alguno No, de ninguno

No sabe 8% 9% 5%

Desaprueba 16% 32% 55%

Aprueba 76% 60% 40%
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Andrés Manuel López 
Obrador como Presidente de la República? (según si son beneficiarios de alguno de los 

programas sociales del gobierno de López Obrador)
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• En cuarto lugar, hay una relación estrecha entre la aprobación presidencial y los sentimientos que generó la llegada 

de AMLO a la presidencia. Actualmente 30% se siente feliz de ello y de ese porcentaje 86% lo aprueba, mientras 

que a quienes les causa enojo (36%), 87% lo desaprueban.

 

 

 

Felicidad Enojo

No sabe 7% 5%

Desaprueba 7% 87%

Aprueba 86% 8%
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Andrés Manuel López 
Obrador como Presidente de la República? (según el hecho de que Andrés Manuel 

López Obrador sea el Presidente de la República le provoca felicidad o enojo)
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3. IMPACTO Y EVALUACION DEL COVID 

• A un año de iniciada la pandemia, la percepción social sobre el manejo de la pandemia mejoró de manera relevante 

debido al fin de la segunda ola de contagios y al inicio de la vacunación. 

 

 

Aprueba Desaprueba

sep-20 40% 60%

mar-21 43% 45%
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• Dos terceras partes de la población aprueba la manera como el gobierno ha comparado las vacunas y 55% afirma 

que el proceso de vacunación ha sido bueno y muy bueno. 
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En general, ¿cómo califica el manejo del 
gobierno de López Obrador de la compra 

de vacunas contra COVID-19?

Muy bueno Bueno Malo Muy malo No sabe
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38%
24%
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En general, ¿cómo califica el manejo del 
gobierno de López Obrador de la aplicación 

de vacunas contra COVID-19?

Muy bueno Bueno Malo Muy malo No sabe
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• Sin embargo, casi seis de cada diez mexicanos opinan que la vacunación lenta o muy lenta y lo que es preocupante, 

28% de la población dice que no se vacunará y otro 20% no sabe si lo hará. Hace falta una estrategia de 

comunicación. 

 

4%

17%

42%

27%

9%

En su opinión, ¿la aplicación de vacunas 
para prevenir infecciones de COVID-19 

en la población de México va muy 
rápida, rápida, lenta o muy lenta?

Muy rápida Rápida Lenta

Muy lenta No sabe

52%

28%

20%

Cuando le toque ser vacunado para 
prevenir la COVID-19, ¿usted se piensa 

vacunar o no?

Sí se la piensa poner No se la piensa poner No sabe
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4. EL IMPACTO SOCIAL Y ECONÓMICO DE LA PANDEMIA 

La afectación en la economía de las familias tanto por la pandemia como por la crisis económica ha sido devastador para 

la mitad de ellas.  

 

33%

22%

45%

¿Usted o alguna de las personas que 
viven con usted han presentado síntomas 

graves de COVID-19?

Sí No Nadie
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Poco 30% 38% 40%

Nada 1% 5% 5%

¿Qué tanto cree usted que esta 
pandemia ha afectado el ingreso de su 

familia?
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• Los gastos provocados por familiares contagiados de Covid-19 fueron por diversos motivos no obstante que el 

presidente aseguró que todos los servicios médicos y medicinas serían gratuitos. Por lo que la población tuvo que 

dejar de consumir en casi todos los rubros 

  

Educa
ción

Transp
orte

Salud Ropa Renta
Entret
enimie

nto

35% 39% 29% 54% 38% 63%
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• Las familias tuvieron que usar sus ahorros, pedir prestado…

 

 

 

23%
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35%

¿Antes de la crisis tenía usted algún 
tipo de ahorro o no tenía ahorros? Sí 
tenía ¿Los ha utilizado para afrontar 

gastos en el último año o no?

Sí, todos sus ahorros Sí, parte de sus ahorros

No los ha utilizado No tenía ahorros
Pedir prestado Vender algún bien
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También dejaron de pagar créditos y poner a más miembros de la familia a buscar trabajo

  

39%

61%

Durante el último año, ¿usted o las 
personas con las que vive han dejado de 

pagar algún crédito o no?

Sí No

36%

64%

¿Alguna de las personas que viva 
regularmente aquí ha tenido que 

buscar trabajo o que trabajar durante 
el año, cuando antes no trabajaba ni 

buscaba trabajo?

Sí No
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• Otras más tuvieron que emigrar a Estados Unidos. El año pasado cerca de 300 mil mexicanos intentaron 

cruzar la frontera y en lo que va de este año ya van más de 200 mil. A todos los regresaron las autoridades 

de ese país y probablemente lo seguirán intentando. 
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5. APROBACION DE ACCIONES GUBERNAMENTALES Y RUMBO DEL PAIS 

 

• El acuerdo con diversas medidas tomadas por el gobierno del presidente López Obrador es en general reducido. 

Sobresalen la desaprobación de la desaparición del Seguro Popular, de Prospera, las estancias infantiles y la 

cancelación de los fideicomisos de apoyo a la ciencia, cultura y de atención a desastres naturales. 

 

Cancelar el
programa
Prospera

Cancelar el
seguro popular

Eliminar las
estancias
infantiles

Las conferencias
matutinas

Cancelar nuevo
aeropuerto

Desaparecer
fondos para

ciencia y cultura

Desaparecer
fondo para
desastres
naturales

Iniciar la
construcción del

Tren Maya

Construir la
refinería de Dos

Bocas

No sabe 13% 11% 15% 14% 17% 22% 21% 20% 26%

Desaprueba 65% 70% 61% 44% 44% 51% 56% 41% 35%

Aprueba 22% 19% 24% 42% 39% 27% 23% 39% 39%
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Andrés Manuel López Obrador...?
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• No obstante la elevada aprobación presidencial, el porcentaje de mexicanos que opina que su gobierno está 

teniendo mucho éxito en resolver los problemas del país oscila entre 10 y 19 por ciento. 
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dic-18 mar-19 jun-19 sep-19 nov-19 mar-20 sep-20 nov-20 mar-21

Combate a la pobreza 32% 19% 21% 25% 20% 13% 9% 19% 15%

Mejoramiento de salarios 31% 28% 23% 26% 20% 16% 10% 20% 19%

Reducción del desempleo 30% 25% 21% 24% 15% 15% 8% 13% 11%

Impulso al crecimiento económico 25% 21% 24% 24% 16% 10% 9% 15% 11%

Disminución de la inflación 21% 16% 19% 20% 13% 7% 7% 11% 11%

¿Qué tanto éxito cree usted que ha tenido el gobierno de Andrés Manuel López Obrador 
en materia de...? ("mucho")
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dic-18 mar-19 jun-19 sep-19 nov-19 mar-20 sep-20 nov-20 mar-21

Mejoramiento de la educación 38% 31% 33% 35% 27% 22% 14% 20% 18%

Atención a la salud pública 32% 27% 19% 29% 25% 16% 11% 15% 16%

Defensa del país ante el exterior 21% 18% 20% 18% 15% 13% 9% 15% 13%

Combate a la corrupción 24% 21% 12% 19% 14% 8% 10% 15% 16%

Mejoramiento de la seguridad 21% 21% 12% 18% 11% 8% 7% 12% 10%

¿Qué tanto éxito cree usted que ha tenido el gobierno de Andrés Manuel López Obrador 
en materia de...? ("mucho")
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Finalmente, poco más de la mitad de la población cree que el país va por el rumbo equivocado, contra 35% que 

opina que va por el camino correcto, cuando hace dos años 60% pensaba lo mismo. 

 

 

 

dic-18 mar-19 jun-19 sep-19 nov-19 mar-20 sep-20 nov-20 mar-21

Rumbo correcto 40% 60% 50% 51% 45% 37% 29% 39% 35%

Rumbo equivocado 43% 25% 35% 33% 42% 48% 54% 51% 51%
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¿Usted cree que el país va ahora por un rumbo correcto o por un rumbo 
equivocado?
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• En materia política, la polarización social impulsada desde las conferencias mañaneras es muy percibida por 

los ciudadanos, ya que siete de cada diez opinan que la sociedad mexicana está dividida, y lo hace en torno al 

apoyo o rechazo hacia el presiente. 
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• Es probable que esa polarización sea la causa de que la situación política del país haya empeorado con 

respecto al año pasado para un tercio de los ciudadanos, mientras que únicamente 8% piensa que ha 

mejorado. 

 

2017T1 2017T2 2017T3 2017T4 2018T1 2018T2 2018T3 2018T4 2019T1 2019T2 2019T3 2019T4 2020T1 2020T3 2020T4 2021T1

Mejor 5% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 8% 17% 21% 21% 20% 13% 7% 11% 8%

Peor 47% 44% 45% 42% 45% 43% 42% 30% 20% 17% 18% 23% 26% 39% 33% 33%
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¿Cómo califica usted la situación actual del país respecto a la existente el año pasado en lo 
politico?
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6. PARTIDOS Y PREFERENCIAS ELECTORALES  

• Los partidos políticos siguen estando muy desprestigiados. Solo uno de cada diez mexicanos piensa que realmente 

representan los intereses de la sociedad. 

 

 

 

2018T1 2018T2 2018T3 2018T4 2019T1 2019T2 2019T3 2019T4 2020T1 2020T3 2020T4 2021T1

Mucho 19% 23% 25% 17% 22% 25% 28% 13% 13% 17% 21% 11%

Nada 24% 19% 20% 26% 23% 20% 20% 27% 27% 18% 12% 16%
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intereses de la sociedad mexicana?
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• Los partidos de la coalición opositora, PAN, PRD y PRI, tienen una imagen negativa muy elevada y Morena, tiene 

apenas una imagen positiva restando sus negativas  

 
 

 

 

 

PAN PRI PRD PVEM PT MC morena PES RSP FSM

No ha oído 1% 1% 13% 57% 68% 76% 8% 95% 95% 96%

Negativa 55% 58% 50% 19% 14% 9% 38% 2% 1% 0%

Indiferente 21% 16% 25% 18% 11% 10% 13% 2% 2% 3%

Positiva 23% 25% 12% 6% 7% 5% 40% 1% 2% 1%
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este partido?
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• Con respecto a las preferencias electorales dos son los datos relevantes: Morena perdió tres puntos porcentuales de 

las intenciones de voto con respecto a septiembre, para ubicarse en 27%; le sigue el PRI con 18 y el PAN con 13%. 

 

 

 

 

2019/06 2019/09 2019/11 2020/03 2020/09 2020/11 2021/03

PAN 14% 16% 16% 16% 14% 13% 13%

PRI 10% 11% 10% 18% 17% 17% 18%

PRD 5% 5% 2% 4% 4% 6% 5%

MC 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Morena 30% 29% 28% 22% 22% 30% 27%

Otros 1% 1% 1% 1% 1% 3% 3%

Indefinido 40% 37% 42% 38% 42% 30% 33%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Si tuviera que votar en este momento para elegir diputados federales, ¿por qué partido 
votaría usted? (preferencia observada)
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• Al eliminar a los indefinidos (33% de los electores) y calcular las intenciones de voto efectivas, Morena tendría 40% de 

la votación. 

 

 

 

 

2019/06 2019/09 2019/11 2020/03 2020/09 2020/11 2021/03

PAN 23% 26% 27% 26% 24% 19% 20%

PRI 17% 18% 17% 29% 28% 24% 26%

PRD 8% 8% 3% 6% 6% 8% 7%
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Morena 51% 46% 49% 36% 37% 43% 40%
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• Morena tiene más seguidores entre más jóvenes son los votantes mientras que en los partidos de oposición su 

respaldo se incrementa en los segmentos de mayores edades. 

 

 

 

17 a 24 años 25 a 39 años 40 a 54 años 55 y más años

PAN+PRI+PRD 29% 33% 37% 43%

Morena+PT+PVEM 37% 29% 28% 26%

Otros partidos 8% 2% 2% 2%

Indefinido 26% 37% 33% 29%
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votaría usted? (según edad de la persona entrevistada)
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• El voto de quienes reciben beneficios de varios programas sociales del gobierno será mayoritariamente para Morena y 

sus aliados, aunque 25% de ellos votaría por la oposición; los que reciben beneficios de solo un programa social se 

dividirían por partes iguales entre Morena y la oposición. 

 

 

 

Sí, de varios Sí, de alguno No, de ninguno

Indefinido 28% 29% 35%

Otros partidos 1% 3% 3%

Morena+PT+PVEM 46% 34% 23%

PAN+PRI+PRD 25% 33% 39%
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• Casi la mitad de quienes aprueban la gestión que ha hecho el gobierno de la pandemia, votarán por Morena, pero la 

oposición no es capaz de captar para ella a quienes piensan que el manejo de la pandemia ha sido malo por parte del 

gobierno ya que solo 45% de quienes la desaprueban votarán por la oposición, otro 45% se no pronuncia por ningún 

partido. 

 

Aprueba Desaprueba

Indefinido 23% 42%

Otros partidos 3% 4%

Morena+PT+PVEM 46% 9%

PAN+PRI+PRD 29% 45%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Si tuviera que votar en este momento para elegir diputados federales, ¿por qué partido 
votaría usted? (según aprobación de las acciones tomadas por el gobierno federal para 

enfrentar la situación provocada por la pandemia)



          
 

 

31 

 

• Finalmente, casi cuatro de cada diez ciudadanos (38%) opina que no es bueno para el país que el presidente tenga la 

mayoría en el Congreso contra 33% que cree que sí lo es.  

 

 

dic-18 mar-19 jun-19 sep-19 nov-19 mar-20 sep-20 nov-20 mar-21

Qué sí la tenga 48% 38% 38% 32% 28% 32% 27% 43% 33%

Que no la tenga 39% 41% 43% 46% 50% 46% 49% 37% 38%
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¿Qué cree usted que es mejor para el país: que el  partido del Presidente cuente 
con la mayoría en el Congreso o que este partido no tenga la mayoría por sí sólo?
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NOTA METODOLOGICA 

• La encuesta se realizó del 6 al 9 de marzo de 2021 y se tuvo una muestra representativa del universo de 

electores registrados en el padrón electoral de 1,000 ciudadanos entrevistados en sus domicilios. El margen de 

error es de 3.1%. 

 
 

 

 


